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Úvodem

Koupili jste si knihu o knihovně jQuery, která je určená každému, kdo chce vytvářet 
vysoce interaktivní internetové aplikace. V  současném moderním světě Internetu 
je nevyhnutelné vytvářet aplikace tak, abyste co nejvíce zpřehlednili informace pro 
návštěvníky svých stránek. V této knize si společně projdeme devět kapitol, v nichž 
se naučíme používat knihovnu jQuery. Pokud chcete dosáhnout nejlepších výsledků, 
čtěte tuto knihu postupně od první až po poslední kapitolu.

Abyste se naučili používat knihovnu jQuery, musíte mít zkušenosti s tvorbou inter-
netových aplikací. Nemusíte se ale bát – postačí vám základní znalost jazyka HTML. 
Je samozřejmě výhodu, jestliže jste dříve používali programovací jazyk JavaScript, na 
němž je tato knihovna postavená. Znalost tohoto programovacího jazyka však není 
podmínkou k tomu, abyste se naučili používat knihovnu jQuery. Pokud jste už četli 
nějakou publikaci o  knihovně jQuery, můžete přeskočit úvodní kapitoly, které se 
věnují základnímu způsobu použití této knihovny.

Na konci této knihy najdete závěrečný test, jenž obsahuje praktické otázky týkající se 
témat ze všech kapitol. Na tento test byste měli odpovídat až po přečtení všech kapi-
tol. Za uspokojivý výsledek lze považovat 75 procent správných odpovědí.

Pro dosažení co nejlepšího výsledku je vhodné číst tuto knihu jednu až dvě hodiny 
denně. Tímto tempem budete vstřebávat informace nejefektivněji. Celou publikaci je 
možné přečíst a pochopit v průběhu několika měsíců. Dále ji můžete používat jako 
příručku při vývoji v knihovně jQuery.
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Nakladatelství a vydavatelství Computer Press stojí o zpětnou vazbu ke knize a bude 
na vaše podněty a dotazy reagovat. Můžete se obrátit na následující adresy:

redakce PC literatury
Computer Press
Spielberk Office Centre
Holandská 3
639 00 Brno

nebo

sefredaktor.pc@cpress.cz

Computer Press neposkytuje rady ani jakýkoli servis pro aplikace třetích stran. 
Pokud budete mít dotaz k programu, obraťte se prosím na jeho tvůrce.

Zdrojové kódy ke knize
Z adresy http://knihy.cpress.cz/k1897 si po klepnutí na odkaz Soubory ke stažení 
můžete přímo stáhnout archiv s ukázkovými kódy.

Er rata
Přestože jsme udělali maximum pro to, abychom zajistili přesnost a správnost obsa-
hu, chybám se úplně vyhnout nedá. Pokud v některé z našich knih najdete chybu, ať 
už chybu v textu nebo v kódu, budeme rádi, pokud nám ji nahlásíte. Ostatní uživatele 
tak můžete ušetřit frustrace a pomoci nám zlepšit následující vydání této knihy. 

Veškerá existující errata zobrazíte na adrese http://knihy.cpress.cz/k1897 po klepnutí 
na odkaz Soubory ke stažení.
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